
coureurs x       boucles x       km 

Infos et inscriptions : www.atomrun.be

Sachant que le premier coureur de l'équipe se lance pour 4 boucles de 4 km et
sera rejoint à la fin de chaque boucle par un coureur supplémentaire. 

Combien de km aura parcouru chaque coureur ? *

Vous avez trouvé ? Vous êtes prêt.e pour l'                         !

* Solution : 
Coureur 1 : 4 boucles de 4 km = 16 km / Coureur 2 : 3 boucles de 4 km = 12 km /
Coureur 3 : 2 boucles de 4 km = 8 km / Coureur 4 : 1 boucle de 4 km = 4 km
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